

కలెక్టరేట్ ఎదుట వీవోపల ఆందోళన

నవంబర్, నవంబర్ 11 : నమ స్వలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ వీవోపల సోమవారం నవంబర్లోని కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. ఐకేపీ వీవోపల సంఘం జిల్లా గౌరవార్థ్యక్షమం కంజీ తీకుమార్ మాట్లాడుతూ వీవోపలకు గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన జీవో ప్రకారం సంఘం నుంచి రూ. 3 వేలు రావడం లేదన్నారు. సెల్ నుంచి రూ. 5 వేలు, సెల్ ఫోన్ గ్రాఫుల నుంచి రూ. 8 వేలు తీసుకోవాలని చెప్పారని, కానీ సంఘాలకు ఆదాయం లేక అమలు కావడం లేదన్నారు. ప్రజుత్వం వీవోపలకు రూ. 20 వేల వేతనం ఇవ్వాలని, బకాయి ఉన్న స్త్రీని ఇన్వెంటరీ వెంటనే గ్రామ సంఘాలకు చెల్లించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కుమార్, రాములు, పోశం, రజిత, అనిత, శారద, మహాకీ, వెంకటే, సమ్యక్, తుకారాం, రాజ్యలక్ష్మి, భాగ్యలక్ష్మి, సురేష్, చమాదేవి పాల్గొన్నారు.



కలెక్టరేటునుండి ఆందోళన చేస్తున్న వీవోపల

'టచ్' నిర్వాహకులు కలెక్టరేట్ ఎందుకెళ్లినట్లు?!

'మూడు ఆపరేషన్లు' కేసు నుంచి బయటపడేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నాలు!

- డీఎంహెచ్ఎస్ కలిసింది కు యత్నం.. ఆయన నిరాకరించినట్లు సమాచారం
- హాస్పిటల్ లో కొనసాగుతున్న విచారణ
- కలెక్టరేట్ ఆదేశాల మేరకు షాకాజీ నోటీసులు

మంచిర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 11 : బెల్లంపల్లికి చెందిన శివినీ ఆమని గత నెల 15న జిల్లా కేంద్రంలోని టచ్ హాస్పిటల్ లో చేరగా, వైద్యులు మూడు ఆపరేషన్లు చేయడం వల్ల ప్రాణాపాయ స్థితికి వెళ్లిన విషయం విదితమే. ప్రస్తుతం ఆమె దవాఖానలో తల్లిడిల్లకు ఉండగా, న్యాయం చేయాల్సిన నిర్వాహకులు మాత్రం ఈ కేసు నుంచి బయటపడేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టినట్లు తెలుస్తున్నది. సోమవారం కలెక్టరేట్లో జరిగిన ప్రజా వాణిలో టచ్ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు కనిపించడం ఇందుకు బలం చేకూరుస్తున్నది. డీఎంహెచ్ఎస్ కలవరానికి వారు ప్రయత్నించగా ఆయన నిరాకరించినట్లు సమాచారం. దీంతో వారు అక్కడి నుంచి బయటకు వచ్చి ఇతర అధికారులను కలిసినట్లు తెలిసింది. ఎలాగైనా అధికారులను ప్రసన్నం చేసుకొని ఈ కేసు నుంచి బయటపడాలని తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నట్లు సమాచారం. విచారణ కొనసాగుతున్న సమయంలో డీఎంహెచ్ఎస్ పిలవకోయినా టచ్ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు కలెక్టరేట్కు వెళ్లడం వెనుక ఆంధ్రప్రదేశ్ మేమిటని బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కలెక్టరేట్లోని సీసీటీవీ ఫుటేజీలను పరిశీలిస్తే అసలు విషయం తెలుస్తుందని వారు పేర్కొంటున్నారు.



టచ్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందున్న శివినీ ఆమని (ఫైల్)

లోలో చికిత్స పొందుతున్న బాధితురాలిని కలిసి వివరాలు సేకరించారు. అనంతరం ఆమె రికార్డులను దాదాపు మూడు గంటల పాటు పరిశీలించారు. ముఖ్యమైన సమాచారాన్ని సేకరించారు. విచారణ సమయంలో హెచ్ఎస్ పిలవకోయినా టచ్ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులు కలెక్టరేట్కు వెళ్లడం వెనుక ఆంధ్రప్రదేశ్ మేమిటని బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. కలెక్టరేట్లోని సీసీటీవీ ఫుటేజీలను పరిశీలిస్తే అసలు విషయం తెలుస్తుందని వారు పేర్కొంటున్నారు.

కొనసాగుతున్న విచారణ..

బెల్లంపల్లికి చెందిన శివినీ ఆమనికి మూడు ఆపరేషన్లు చేయడంపై విచారణ కొనసాగుతున్నది. ఈ నెల 8న 'నమస్వ తెలంగాణ'లో 'నెలలో మహిళకు మూడు ఆపరేషన్లు' శీర్షికన కథనం ప్రచురితమవుగా, జిల్లా వైద్యాధికారి హాజీరాజ్ స్పందించి ప్రత్యేక వైద్య బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి విచారణకు ఆదిశాలు జారీ చేసిన విషయం విదితమే. ఈ మేరకు శుక్రవారం వైద్య బృందం సభ్యులు డా.శివప్రసాద్, డా.అశోక్, మాన్ మిడియా అధికారి బుక్క వెంకటేశ్వర్లు టచ్ హాస్పిటల్ కలెక్టరేట్ వద్దకు చేరుకున్నారు.

షాకాజీ నోటీసులు

కలెక్టరేట్ ఆదేశాల మేరకు టచ్ హాస్పిటల్ నిర్వాహకులకు షాకాజీ నోటీసులు ఇచ్చారు. త్వరలో హైదరాబాద్ గాంధీ హాస్పిటల్ నుంచి చి స్పెషలిస్టులను పిలిపించి ఈ కేసుపై విచారణ చేయాలని కలెక్టరేట్ ఆదేశించినట్లు డీఎంహెచ్ఎస్ కార్యాలయ నుంచి తెలిపింది.



పోలీస్ విడుదల చేస్తున్న రామగుండం సీపీ త్రీనివాస్, అధికారులు

పోలీసులున్నది ప్రజల రక్షణకే

రామగుండం సీపీ త్రీనివాస్ మంచిర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 11 : ప్రజలకు సమస్య వస్తే వెంటనే తమను సంప్రదించాలని, పోలీసులున్నది ప్రజల రక్షణకేనని గుర్తుంచుకోవాలని సీపీ త్రీనివాస్ గణించారు. సోమవారం రామగుండం కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర డీటీపీ ఉమెన్ సెక్షన్లో ఆధ్వర్యంలో పోలీసుల మిమిక్ డల చేశారు. సీపీ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా ఆన్ లైన్ యాక్సిడ్ సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా డిమాండ్లు, బెదిరింపులు, కేసులు పెట్టినప్పుడు, పోలీసులకు తెలియజేసి, సహకారం అందించాలని కోరారు.

వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛకు భంగం కలిగించినా వెంటనే దర్యాప్తు 100కు లేదా షీ టీమ్స్ వాట్సాప్ నంబర్ 6308923700లో సంప్రదించాలన్నారు. తల్లిదండ్రులు రోజూ పిల్లలకు కాసేపు సమయం కేటాయించాలని, వారికి గుడ్ టచ్, బ్యాడ్ టచ్ గురించి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆడిషనల్ డిప్యూటీ సీపీ టి.ఎస్.రాజు, సైబల్ బ్రాంచ్ ఏసీపీ రాఘవేంద్ర రావు, మంచిర్యాల జోన్ సీపీ టి.ఎస్.య్యాన్, సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా డిమాండ్లు, బెదిరింపులు, కేసులు పెట్టినప్పుడు, పోలీసులకు తెలియజేసి, సహకారం అందించాలని కోరారు.



క్రీడాకారులను వలచడం చేసుకుంటున్న నిర్వాహకులు

ముగిసిన జోనల్ స్టాయి వాలీబాల్ పోటీలు

దండేపల్లి, నవంబర్ 11 : మండలంలోని తాళ్లపేట జడ్చి క్రీడా పాఠశాలలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ (ఎన్జీఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అండర్-14 జోనల్ స్టాయి వాలీబాల్ పోటీలు సోమవారం ముగిసాయి. స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ (ఎన్జీఎఫ్) కన్వీనర్ ఫణిరాజు మాట్లాడుతూ క్రీడాలో గెలుపొందిన సభ్యులను, ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా ముందుగా ముందుగా మంచిర్యాల, నిర్మల్, ఆదిలాబాద్, కుప్రం, టీఎంఆర్ఎస్ జిల్లా ఇందులో పాల్గొన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా ప్రభుత్వ స్థానంలో

నిలవగా, మంచిర్యాల జిల్లా ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచింది. అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. 12 మంది రాష్ట్ర స్టాయికి ఎంపికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాకీ వైస్ ఎంపీపీ ఆకుల రాజేందర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ పుట్టపాక తిరుపతి, టోల్ఫ్రెండ్ కన్వీనర్ సిరగి సుధర్షన్, పీడీ రోజీ వరకుమార్, వాలీబాల్ శిక్షకులు బోడే సుబ్బారావు, మంచిర్యాల క్రీడా కమిషనర్ లక్ష్మణ్, దయాకర్, కంది రవి, ఇప్రూన్, మహాకీ, ఉపాధ్యాయులు, తదితరులు ఉన్నారు.

నమస్వ తెలంగాణ

మంచిర్యాల

కుప్రం భీం ఆసిఫాబాద్

12 మంగళవారం 12 నవంబర్ 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

బాబోయ్ పెద్దపులి

● కాసిపేట మండలంలో సంచరిస్తున్న టైగర్ ● భయాందోళనలో ప్రజలు

కాసిపేట, నవంబర్ 11 : మండలం గురువారం, పెద్ద దర్భారం, చింతగూడ గ్రామ శివార్లలో పెద్దపులి సంచరిస్తుండగా, ప్రజలు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. సోమవారం దేవారా సర్కూలవారు వైపు నకు వచ్చినట్లు తెలిసింది. ఆపై మద్దిమాడ అటవీ శివారు వైపు వెళ్లింది.. లేక దర్భారాపేట శివారు ప్రాంతానికి వెళ్లింది అనేది తెలియాల్సి ఉంది. ఇప్పటికే గురువారం శివారులో, దేవారా మద్దిమాడ శివారులో పశువులపై దాడి చేసి చంపిన విషయం విదితమే. పెద్దపులి సంచారంతో అటవీ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉంటున్నారు. పల్లెల్లో అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. కాగా, రెండేళ్లుగా గురువారం శివారు అటవీ ప్రాంతంలో బిరుత పులి సంచరిస్తుండగా, 15 రోజులుగా పెద్దపులి ఆవాసం కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు పలువురు అధికారులు చెబుతున్నారు.



వర వంటను కోస్తున్న హార్వెస్టర్



పత్తిన సేకరించి తీసుకెళ్తున్న కూరీలు

పంటలు కొంటలే!

- జిల్లాలో ప్రారంభంకాని పత్తి, ధాన్యం కొనుగోళ్లు
- దళారుల పాలవుతున్న తెల్లబంగారం
- తీవ్రంగా సప్లై తగ్గుతున్న కర్షకులు
- వడ్డ ఆరబెట్టుకొని ఎదురుచూస్తున్న అన్నదాతలు

కుప్రం భీం ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 11 (నమస్వ తెలంగాణ) : ఆరుగలం శ్రమించి పండించిన పంటలను అమ్ముకునేందుకు అన్నదాతలు అప్రకృష్టలకు చూపుతున్నట్లు. వర ధాన్యం, పత్తి చేతికొస్తున్న సమయంలో సర్కారు కొనుగోళ్లు చేపట్టకపోవడంతో నిరీక్షించాల్సిన దుస్థితి దాపురించింది. కొందరు తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో దళారులకు అమ్ముకుంటుండగా, వారు ఇదే అదనంగా భావించి అందినకాడికి దండకో వడం పరిపాటిగా మారినది.

తెల్లబంగారం దళారుల పాలు

జిల్లాలో ఈ ఏడాది 8.90 లక్ష ఎకరాల్లో పత్తి సాగేసట్లు తెలుస్తుండగా, 28 లక్షల క్వింటాళ్ల దిగుబడి వస్తుందని యంత్రాంగం అంచనా వేస్తున్నది. ప్రస్తుతం పత్తి తీత మొదలైంది. జిల్లాలోని ఆసిఫాబాద్, జైసూర్, కాగజ్ నగర్ లలో 17 జిన్సింగ్ మిల్లులు ఉండగా, ఒక్క ఆసిఫాబాద్ లోని జిన్సింగ్ మిల్లులో తప్ప ఎక్కడా కొనుగోళ్లు ప్రారంభించలేదు. పత్తి కొనుగోళ్లు చేస్తామని మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు ప్రకటించి పది రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ ఫలితం లేకుండా పోయింది. సీసీపి కొనుగోళ్లు అలసటపడుతుండగా, ఇక ఇదే అదనంగా భావించిన దళారులు పల్లెల్లో దుకాణాలు తెరచి సేకరణ మొదలు పెట్టారు. రైతుకు కూడా తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో ఫైవేట్ వ్యాపారులను ఆశ్రయిస్తుండగా, దీనిని అవకాశంగా భావించి తక్కువ ధరకు కొనుగోళ్లు చేపడుతూ నిలుపు దోపిడీ చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం క్వింటాలుకు రూ. 7521 ధర నిర్ణయించగా, దళారులు మాత్రం రూ. 6 వేల నుంచి రూ. 6500 వరకు చెల్లిస్తున్నారు. దీంతో రైతులు రూ. వెయ్యి నుంచి రూ. 1500 వరకు నష్టపోతున్నారు. ఇటు దిగుబడులు సరిగా రాక.. అటు మద్దతు ధర లభించక అన్నదాతలు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు.

ధాన్యం సేకరణ ఎప్పుడో..

జిల్లాలో 59,212 ఎకరాల్లో వరి సాగయ్యింది. సుమారు 57 వేల మెట్రిక్ టన్నుల దిగుబడి వస్తుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది 34 కొనుగోళ్లు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసేందుకు అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నప్పటికీ ఇప్పటి వరకు ఏ ఒక్కరూ కూడా కొనుగోళ్లు ప్రారంభించలేదు. పలుమార్లు సమీక్షలు నిర్వహించినప్పటికీ ఫలితం లేకుండా పోతున్నది. రైతులు దానూన్ని తీసు

కొస్తూ ఇండ్లు, కొనుగోళ్లు కేంద్రాల్లో ఆరబెట్టుకొని ఎదురుచూస్తున్నారు. ఒకవేళ వడ్డం వస్తే తమ పరిస్థితి ఏమిటని ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇక ఇక సన్న రకం వరిధాన్యానికి ప్రభుత్వం ఇచ్చే రూ. 500 బోనస్ పై రైతుల్లో సందేహం మొదలైంది. ఈ అంశపై ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో బోనస్ ఇస్తారా.. లేదా అన్నది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. అసలు ఇంతవరకు కొనుగోళ్లు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయని అధికారులు.. ఇక సన్నవడ్డ సేకరణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటారా.. అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇక ఏ-గ్రేడ్ రకానికి క్వింటాలుకు రూ. 2,320, సాధారణ రకానికి 2,300 మద్దతు ధరను ప్రభుత్వం నిర్ణయించినప్పటికీ కొనుగోళ్లు కేంద్రాల ఏర్పాటులో అలసత్వం కారణంగా రైతులు ఫైవేట్ వ్యాపారులను ఆశ్రయించాల్సిన పరిస్థితి దాపురిస్తున్నది.

నేడే మహాపాదయాత్ర

సిర్పాట్ (టీ), నవంబర్ 11 : నేడు నిర్వహించనున్న టోంకిని లోని సిద్ధి హనుమాన్ ఆలయ మహాపాదయాత్రకు సోమవారం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ తెలిపింది. కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని హనుమాన్ దేవస్థానం నుంచి టోంకిని హనుమాన్ ఆలయం వరకు మంగళవారం భక్తులు మహాపాదయాత్ర చేపట్టునున్నారు.

పట్టుదలతో చదవాలి

కాగజ్ నగర్, నవంబర్ 11: విద్యార్థి దళ నుంచి పట్టుదలతో చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని కుప్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా విద్యాశాఖ ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గమనీయల్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని బలగల్ మైసాగ్ గురుకుల విద్యాలయం బ్యాంపు-2లో మైసాగ్ వెల్సేర్ డే మునగా నిర్వహించారు. ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యతోనే జీవితంలో ఎదుగుదల సాధ్యమన్నారు. కొంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి రావీ త్రీనివాస్, ట్రీనిపాల్ పిల్డోస్ పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్-3 పరీక్షకు సర్వం సిద్ధం

నవంబర్, నవంబర్ 11 : జిల్లాలో ఈ నెల 17,18 తేదీల్లో నిర్వహించనున్న గ్రూప్-3 పరీక్షకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 17న ఉదయం, మధ్యాహ్నం, 18న ఉదయం పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. 48 మంది కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, 15,038 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరు కానున్నారు తెలిపారు. నోడల్ అధికారిగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మోతీలాల్, పోలీసు నోడల్ అధికారిగా సుందర్, బెల్లంపల్లి ఏఆర్ ఏసీపీ, ప్రాంతీయ సమన్వయకర్తగా నరేందర్ రెడ్డి నియమించినట్లు తెలిపారు. ఉదయం 8.30 గంటలకు, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

సమస్యలు సత్వరమే పరిష్కరించాలి

- కలెక్టరు కుమార్ దీపక్, వెంకటేశ్ ధోత్రే

నవంబర్, నవంబర్ 11 : ప్రజావాణిలో వివిధ సమస్యలపై వచ్చే దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం నవంబర్ కలెక్టరేట్లో మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి ఆర్డీవోలు త్రీనివాసరావు, హరికృష్ణతో కలిసి ఆర్డీదారుల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు.

ఆసిఫాబాద్ లో..

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 11 : ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులపై తక్షణమే స్పందించాలని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారీ, ఆసిఫాబాద్ ఆర్డీవో లోకేశ్వర్ రావుతో కలిసి ఆర్డీదారుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు.



ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

సరసిల్ భూములపై అధికారులకు కోర్టు భిక్షరణ నోటీసులు

కుప్రం భీం ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 11 (నమస్వ తెలంగాణ) : కాగజ్ నగర్ లోని సరసిల్ భూములను వేలం పాటించే కొనుగోళ్లు చేసిన వ్యక్తికి భూమిని అమ్మగించాలనే కోర్టు ఆదేశాలను అమలు చేయని అధికారులకు కోర్టు ఆదేశం ధిక్కరణ (కంటెంప్ట్ ఆఫ్ ది కోర్టు) నోటీసులు జారీ చేసింది. సరసిల్ భూముల విక్రయానికి 2009లో నిర్వహించిన వేలంపాటలో వరంగల్ కు చెందిన బంధువులకు అధికారులు 2011లో ల్యాండ్ కనెక్టివిటీని మంజూరు చేయని అధికారులకు కోర్టు ఆదేశం ధిక్కరణ (కంటెంప్ట్ ఆఫ్ ది కోర్టు) నోటీసులు జారీ చేసింది. సరసిల్ భూముల విక్రయానికి 2009లో నిర్వహించిన వేలంపాటలో వరంగల్ కు చెందిన బంధువులకు అధికారులు 2011లో ల్యాండ్ కనెక్టివిటీని మంజూరు చేయని అధికారులకు కోర్టు ఆదేశం ధిక్కరణ (కంటెంప్ట్ ఆఫ్ ది కోర్టు) నోటీసులు జారీ చేసింది. ఈ నెల 25న దండ్రి అధికారులు రిజిస్ట్రేషన్ చేయలేదు. వేలం పాటలో కొనుగోళ్లు చేసిన ల్యాండ్

మొత్తం ఫిజికల్ గా చూపించి తనకు అమ్మగించాలని కొనుగోళ్లదారుడైన వెంకట నారాయణ అధికారులను కోర్టువழివేసి బట్టిం చుకోలేదు. దీంతో 2017లో సదరు భూమి అసలు చేయని అధికారులకు కోర్టు ఆదేశం ధిక్కరణ (కంటెంప్ట్ ఆఫ్ ది కోర్టు) నోటీసులు జారీ చేసింది. సరసిల్ భూముల విక్రయానికి 2009లో నిర్వహించిన వేలంపాటలో వరంగల్ కు చెందిన బంధువులకు అధికారులు 2011లో ల్యాండ్ కనెక్టివిటీని మంజూరు చేయని అధికారులకు కోర్టు ఆదేశం ధిక్కరణ (కంటెంప్ట్ ఆఫ్ ది కోర్టు) నోటీసులు జారీ చేసింది. ఈ నెల 25న దండ్రి అధికారులు రిజిస్ట్రేషన్ చేయలేదు. వేలం పాటలో కొనుగోళ్లు చేసిన ల్యాండ్

ఘనంగా వజ్ర రెసిడెన్సీ ప్రారంభం

మంచిర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 11 : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని సాయిబాబునగర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వజ్ర రెసిడెన్సీని నిర్వాహకులు బోరింగ్ త్రీనివాస్, బియ్యాల త్రీనివాస్, అంగల త్రీనివాస్, రాజీకుమార్ రేన్నా సోమవారం ఘనంగా రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ మంచిర్యాల, చుట్టూ పక్క ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే వారికి ఇక్కడ హైదరాబాద్ తరహాలో సేవలు అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విశాలమైన గదులు, ఏసీలు, అద్భుతమైన బండ్లతో హాతలాంటి సదుపాయాలను కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పుర ప్రముఖులు, ప్రజాప్రతినిధులు, బంధువులు, స్నేహితులు పాల్గొన్నారు.



వజ్ర రెసిడెన్సీని ప్రారంభిస్తున్న నిర్వాహకులు